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1

Н азва предм ета закупівлі та 
очікувана вартість

П ослуги з мийки та чистки салону служ бови х автом обіл ів  (РС Ц  та  Т С Ц  0741) за  кодом Д К  0 2 1 :2 0 15 : 
50110000-9  - П ослуги з рем он ту  і техн ічного обслуговування м ототран спортн их засоб ів  і супутнього 
обладнання за  ном ером  закупівлі U A -2 0 2 4 -0 4 -0 3 -0 0 3 129-а, очікуван а вартість  станови ть 30000 .00  грн., 
(Тридцять тисяч гривень 00 копійок), у т.ч. П Д В (20% ) 5 000.00 грн.

2

О бгрунтування технічних та  
якісних характеристи к предм ета 
закупівлі

В експлуатац ії в Р егіональном у сервісн ом у центр Т С Ц  М ВС  у В олин ській  області т а  територіальних 
сервісн и х центрів перебуває одинадцять служ бови х автом обіл ів . Для підтримання автом обіл ів  в чистому 
та  охайном у стані необхідно передбачити кош ти на мийку автом обіл ів
Зокрема, в Р С Ц  Г С Ц  М В С  у Волинській  області перебуває д ва  автом обіл і рахую ться  як “ легкови й » т а  в 
Т С Ц  0741 ( на п равах  відділу, с. С трум івка) РС Ц  Г С Ц  М В С  у В оли н ськ ій  області перебуває три автом обіл і 
рахую ться  як «л егко ви й », один як «к р о со вер » або «ун іверсальн и й » та  один як «м ік ро автоб у с».
Д ля підтримки автом об іл ів  в чистому та  охайн ом у стані необхідно здійснити закуп івлю  послуг з миття 
транспортних засоб ів . М иття та  х ім ічн а чистка служ бови х автом обіл ів  буде зд ій сн ю ватися по мірі 
необхідн ості протягом  року.
Закупівля планується відповідн о до п останови  К абін ету  М іністрів № 1 1 7 8  від  12.10.2022 р. «П ро 
затвердж енн я особли востей  здійснення публічних закупівель товар ів , р о б іт  і послуг для зам овни ків, 
передбачених Законом  У країни «П ро  публічні закуп івлі», на період д ії п равового  реж им у воєнного  стану 
в У країни та  п ротягом  90 днів з дня його припинення або скасування.
Т ехнічні та  якісні характеристи ки  предм ета закупівлі визначені відповідн о до потреб зам овн и ка та  з 
урахуван ням  ви м ог норм ати вни х докум ентів у сф ері стандартизації.

3

О бгрунтування очікуван ої 
вартості п редм ета зак у п івл і*, 
розм іру  бю дж етного  
призначення

Для розрахун ку  оч ікуван ої вартості послуги з мийки та  чистки салону служ бови х автом об іл ів  (Р С Ц  та 
Т С Ц  0741) ви кори стовували ся ціни попередніх власних закуп івель, а також  аналогічних/ідентичних 
закупівель м инулих п ер іод ів, про які м іститься інформація в електронній  системі закуп івель «P rozo rro » з 
урахуван ням  індексу інфляції.
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